

《还珠格格》、《新白娘子传奇》、《神雕侠侣》、《家有儿女》

# 神剧,年年见,次次火

既然每部戏都被放烂了!

那就让我们无怨无悔地看烂它们吧

小燕子、白娘子、佟掌柜、孙悟空、包大人、济公……他们之间到底有什么共通点?原来,大家都知道,“一看到这些神人,我就知道暑假来了”!十几年如一日地坚持播放,这是一种什么样的精神?电视台说,有收视率,神剧的收视率远超新剧;观众说,看这种神剧感到轻松。

## ◆现象▶ 神剧,年年见

日前,谢娜在微博上发布了一张网友制作的漫画,佟掌柜、喜羊羊、尔康、白娘子、唐僧、还珠格格、包青天的漫画形象都出现在这张图中,图片上标着“每当这些神人一起在电视出现时,我就知道暑假来了”。谢娜称:“深有感触的举个手。”该微博被转发超过3万次,还有1万多条评论,网友们对此深有感触。

1998年,《还珠格格》风靡一时,让出品方湖南卫视赚得盆满钵满,此后每逢寒暑假,湖南卫视都要和观众一起温习一番。事实上,每年暑假常播常新的神剧还包括《新白娘子传奇》、《神雕侠侣》、《鹿鼎记》、《家有儿女》、《武林外传》、《康熙微服私访记》,以及在央视、卫视和各地面频道累计播出超过1000次的1986年版《西游记》。

## ◆收视▶ 遥遥领先

“有观众喜欢看,我们为什么不播?”对于14年每逢寒暑假必放《还珠格格》,湖南卫视剧类资源工作人员表示,果然,虽然这是《还珠格格》第N次播出,收视成绩依然不俗,甚至超过部分卫视新剧的收视。

只要你敢播神剧,它必给你一个神奇的收视率。四川卫视对这话深有感触。最近,该台播出了1983年版《射雕英雄传》,让平时在排行榜难觅其踪的四川卫视收视率一跃到第三。四川卫视相关负责人在接受记者采访时表示:“经典无法超越,好剧难找。”

## ◆背后▶ 观众,很买账

为何这些剧重播了10多年,观众都仍边喊着“腻歪”边捧着西瓜继续看?一些观众表示,这些剧胜在剧情轻松,“暑假就是放松的时候,看赵薇要宝,再加上让人捧腹的剧情,乐一乐就行了。”

而且,“每天都有新发现”让观众们乐在其中,比如现在微博中关于《还珠格格》的讨论又掀起了一股热潮,“范冰冰演金锁时眼睛小些现在大了”、“周杰鼻孔张大的频率有多高”等话题总是能成为热点,网友调侃称,“每部戏都被放烂了!让我们无怨无悔地看烂它们吧!”

■记者 袁欣 实习生 胡宜修 彭建湘



## 经济信息

### 美丽正能量 引爆学生整形新趋势

激情夏日,热辣暑期,实现自己的完美蜕变成为很多学生的梦想,获取美丽正能量,让美丽为竞争加码,用整形来提升自己成为学生一族的选择。

学生观点:美丽正能量让我拥有更多自信

高中毕业生在考试结束后去整形,为进

入一个全新的学习环境打造自信的形象;大学生在暑期通过整形提升自身形象,让自己变得更美,更有亲和力;大学毕业生,希望通过整形在众多求职者中脱颖而出……

家长观点:美丽正能量让孩子前途更顺畅

每个家长都希望自己的孩子更加完美,拥有更强的社会竞争力。在整形医院,90%的家长都是带着刚刚结束高考的孩子来整形的,她们认为,在同等条件下,容貌较好的学生更具竞争力。

专家观点:

选择正规整形医院获取美丽正能量

“获得《医疗机构执业许可证》是从事医疗美容服务最基本的条件;其次要审查其整形美容项目,确定医院是否明码标价。”长沙星雅医疗美容医院李雯教授建议,选择正规的医疗美容机构,家长们需提前帮孩子做好鉴别把关工作,要充分了解专家的手术临床经验以及医院设备、环境、医疗质量和全程服务等。

但是,在爱美的同时也不可忽视个人才能的塑造。如果您还有任何疑问,欢迎拨打星雅美丽热线0731—83885588,或者登录星雅官网进行在线咨询。

送 票20张

看“四大名捕”匡扶乱世

《画皮2》之后,刘亦菲、邓超、吴秀波等主演的暑期档另一魔幻题材影片《四大名捕》将在7月12日上映。7月10日下午2点半,该片将在长沙举办看片会,本报联合中影今典放电影院送出电影票20张,邀请读者提前一睹这场正邪之争、爱恨之战,看冷血大侠情归何处,名捕如何匡扶乱世?

电影《四大名捕》改编自温瑞安同名武侠小说系列,剧情仍旧说的是原本亦敌亦友的神侯府四大名捕与六扇门门主,最后为了破案而齐心协力走到一起的故事。不过,角色的变动可有点大,不仅原著中的男性大侠“无情”,在片中将由刘亦菲出演,而且每位主角还被赋予不同的超能力,“冷血”邓超会变异成“狼人”,“无情”刘亦菲可用意念杀人,“追命”郑中基有一双快如闪电的飞腿,“铁手”邹兆龙有刀枪不入的身手,吴秀波扮演的大反派财神爷则能让人瞬间冻成冰烧成火。只是,如此“魔幻”的角色设定到底能否玩得转,感兴趣的读者们不妨赶紧抢票,届时先睹为快。

即日起至7月8日17:00止,关注“三湘都市报文娱乐部”官方微博,转发并评论活动微博,写下你的抢票理由。(三湘都市报文娱乐部官方微博:<http://weibo.com/sanxiangwenyu>)或者,你也可以登录华声娱乐(<http://voc.ent.com.cn>),在送票帖报名抢票。

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟 刘林萍

### “百团大赛”常德开锣

7月1日晚,“2012年常德市群众文艺演出百团大赛”的首场决赛在常德商业步行街开锣。现场气氛热烈毫不亚于白天的高温。舞台上,来自常德市经开区龙虎桥社区艺术团和武陵区桃花源艺术团的几百名民间艺人先后登台,奉上了近2小时的14个精彩节目。

“百团大赛”自3月份开展以来,共有970支民间艺术团队报名参赛,100支民间艺术团队获得市级决赛资格。这100支参加决赛的队伍,将从7月1日到8月12日,进行34场比赛。

■见习记者 邓洁星

### 三人制篮球赛 来了个杠上花

6月30日,“世纪金源杯”三人制篮球赛迎来第三个比赛周的角逐。决赛中,杠上花队与平民球星队从一开始便陷入白热化,加时赛也没能让他们分出胜负,最后只能通过罚球定输赢。最后,杠上花队在这种类似点球决战的方式中突围,问鼎上周周冠军。惊险刺激的胜利过程与麻将中的杠上花还真有几分相似。

本届篮球赛还剩五个比赛周,有兴趣的,赶紧关注“三湘好玩俱乐部”新浪微博参与哦。

■见习记者 潘梁平



柯豆求婚现场哭得稀里哗啦。记者 范远志 摄

好浪漫

柯豆求婚啦



7月1日晚,娱乐频道主持人柯豆在录制《嫁给我吧》节目时,“假公济私了一把”,现场和相恋4年多的女友晓瑜求婚,两人在众多亲朋好友和摄像机的见证下,哭得稀里哗啦,也让围观的各路群众感动得稀里哗啦。

“我和她在一起4年了,从没有送过她一件礼物,这次,要送就送大的。”在求婚现场,节目组特意设计了一个大的白色投影房子作为大礼物,房子外面的投影不断变化成或礼盒或钻石,而房子里面则有一件华丽的婚纱和一枚钻戒,以为是陪女友相亲的幸福女主角晓瑜直到出现在现场,才知道自己将要面对的是何种惊喜,在求婚现场,两人哭得稀里哗啦,数度哽咽。

“那时候录完节目就从广电倒两班车去她学校,就为看她一眼,每天如此,持续一年。”谈起追晓瑜的艰辛,1984年出生的柯豆至今仍有些“感慨”。据了解,小柯豆3岁的晓瑜曾参加2007年星姐选举,并成功晋级决赛阶段。说起晓瑜最打动自己的地方,柯豆认为就是三个字——“不拜金”。“她就是贤妻良母的典型!”。

■记者 黄煌 实习生 赵小娟



好好玩

米奇下月来长沙  
当导演玩选秀

想和米奇、米妮、唐老鸭和高飞狗开始一场充满乐趣的奇幻旅程吗?美国原版迪士尼舞台剧《米奇大选秀》将于8月11日、12日登陆长沙连演5场,超过25名迪士尼明星济济一堂,讲述米奇、米妮和伙伴们举办选秀节目的故事。

唐老鸭和高飞狗的幽默和搞笑你不陌生,但你能想象他们布置舞台效果、监制一次演出?见过米妮的粉红蝴蝶结,但你见过她设计的服装吗?在《米奇大选秀》的舞台上,每位迪士尼卡通明星都是你熟悉的,可这一回在长沙,他们集体玩起了反串。这个有趣的故事就从米奇和他的小伙伴们决定要举办一个选秀节目开始:米奇是导演,他们需要挖掘更多的演员,于是就搭

着米奇的神奇小巴士到处找,在“街头选秀”的过程中遇到了一系列有趣的事情。“就像和米奇、米妮一起旅行那样,观众们也一起踏上了这场带有戏剧性的快乐冒险旅程。”制作人亚伦娜费尔德说:“这场演出把经典童话、卡通明星、童年记忆和梦想完美地融合为一体,构成了一场豪华的童话盛宴。”■记者 吴名慧 实习生 赵小娟

演出时间:8月11日 15:00、20:00  
8月12日 10:00、15:00、20:00  
演出地点:湖南大剧院  
票价:80/180/280/380/480元  
咨询电话:400-185-8666

